Проект!
Н А Р Е Д Б А
за условията и реда за организиране и финансиране
 на почасови, съботно-неделни и сезонни услуги по отглеждане 
на децата в общинските детски градини на Община Аврен
	

ГЛАВА ПЪРВА
Общи положения

Чл.1. С настоящата Наредба се определят условията и реда за организиране на почасови, съботно-неделни и сезонни дейности, като допълнителна услуга, по смисъла на чл. 68, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование и обстоятелствата, при които се провеждат.
Чл.2. Допълнителните дейности като допълнителна услуга по отглеждане на деца по желание на родителите/настойниците са предназначени за деца на възраст от 3 до 7 години.

ГЛАВА ВТОРА
Организация на допълнителни дейности в детските градини
Раздел I
Организация на почасови дейности в детската градина
            Чл.3.  (1) При заявено желание от страна на родителите и срещу заплащане на съответна такса, детската градина може да осигури условия на територията си за организиране на почасови допълнителни педагогически дейности, които не са дейност на детската градина (чужд език, танци, спорт, художествени и други дейности).

         (2) Видовете дейности се определят чрез проучване извършено сред родителите  преди началото на учебната година .
(3)Анкетните карти за проучването се разработват от директора и се приемат с решение на педагогическия съвет.

          Чл.4. (1) Почасовите допълнителни дейности се извършват извън времето за провеждане на основните форми на педагогическо взаимодействие и се организират при спазване на действащото законодателство.
          (3) Дейностите по ал.1 се организират за децата, които посещават детската градина.

          Чл.5.  Предоставянето на помещение в сградата на детската градина за допълнителни почасови дейности се осъществява в съответствие със Закона за общинската собственост и  чл. 14 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество.

         Чл. 6.  Не се допуска допълнителни почасови педагогически дейности да се провеждат за сметка на времето за почивка на децата.

Раздел II
Съботно-неделни дейности в детската градина
Чл.7. (1) В детска градина може да се организират съботно-неделни дейности срещу заплащане, като допълнителна услуга по отглеждане на децата по желание на родителите/настойниците.
         (2) Съботно-неделни дейности се организират във всяка детска градина след предварително проучване желанието на родителите/настойниците в началото  на всяка учебна година.

Чл.8. (1) Съботно-неделни дейности се организират само за деца, посещаващи съответната детска градина.
(2) Организацията на съботно-неделните дейности се осъществява в разновъзрастова група при наличие на минимален брой от 12 деца, записани и заплатили съответна такса за услугата. В една група могат да се запишат не повече от 25 деца. Ако децата са над 25 се сформира втора група.
(3)  В съботно-неделните дейности на  педагогическо взаимодействие се осигуряват:
1. Дейности по избор на детето;
2. Условия и време за игра.
(4)  Съботно-неделните дейности по ал. 1 могат да се прилагат в рамките на  4 /четири/ астрономически часа на ден от 8,00 часа до 12,00 часа без осигуряване на храна.
(5) Родителите/настойниците, желаещи децата им да посещават съботно-неделни дейности заявяват желанието си писмено до директора на детската градина предварително – до четвъртък на съответната седмица-за следващите събота и неделя.
(6) За дейностите по ал. 1 родителите/настойниците заплащат такса за услуга определена в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Аврен.
(7) За ползването на съботно-неделните услуги родителите/настойниците не ползват преференции от таксите, определени в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Аврен.
(8)  Съботно-неделни услуги не се извършват, ако съвпадат с официалните празници в Република България.

Раздел III
Сезонни дейности в детската градина
Чл.9. (1) Като допълнителна дейност в детските градини могат да се организират сезонни дейности за деца, които не са обхванати в образователна институция на територията на община Аврен.
(2) Сезонните дейности се организират само в рамките на неучебното време от 01 юни до 14 септември.
Чл.10. (1) Родителите/настойниците, желаещи децата им да ползват услугата „сезонна дейност” по отглеждане на деца в детска градина, заявяват желанието си от 20 април до 20 май, в избраната детска градина на територията на община Аврен.
(2) Документите за прием са:
1. Заявление до директора на избраната детска градина;
2. Акт за раждане на детето.
          Чл.11. Група се  сформира при наличие на минимален брой от 12 деца.
              (1) В сезонните дейности на  педагогическо взаимодействие се осигуряват:
1. Дейности по избор на детето;
2. Условия и време за игра.
(2) Сезонните дейности по ал. 1 могат да се прилагат в рамките на 12 /дванадесет/ астрономически часа на ден от 7,00 часа до 19,00часа.
(3) Таксата за сезонни дейности се определя в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Аврен и се заплаща от 1-во до 10-то число на текущия месец, следващ ползването съобразно броя на посещенията.
(4) За ползването на сезонните  услуги родителите/настойниците не ползват преференции от таксите, определени в  Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Аврен.
 
Раздел III
Организация на съботно-неделни и сезонни услуги
Чл.12.(1) Директорът на детската градина създава организация за допълнителните услуги / съботно-неделни и сезонни/, като:
1. Приема заявления по образец, регистрира ги във входящия дневник на детската градина и ги съхранява в отделен класьор;
2. Внася промени във вътрешните актове на детската градина за създаване на конкретен регламент за време и място на провеждане;
3. Възлага дейностите на конкретен учител от детската градина или на външни педагогически специалисти, които имат нужната правоспособност и квалификация и отговарят на изискванията на чл.215 от Закона за предучилищното и училищното образование.
(2) Средствата за издръжка са за сметка на Община Аврен. Събраните средства от такси се внасят в бюджета на Общината.

ПРЕХОДНИ И ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ
§ 1. Тази Наредба се приема на основание чл. 8 от Закона за нормативните актове, чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 68, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование и влиза в сила от датата на приемането й от Общински съвет- Аврен.
§ 2. Директорите на детските градини се задължават да:
1. Приведат вътрешните актове на детската градина в съответствие с настоящата Наредба след приемането й от Общински съвет-Аврен;
2. Поставят настоящата Наредба на видно място за информация на родителите/настойниците.
§ 3. Средствата  от наеми по чл. 5 и таксите по чл.8, ал. 6 и чл.11, ал. 3 от Наредбата за условията и реда за организиране и финансиране на почасови, съботно-неделни и сезонни услуги по отглеждане на децата в общинските детски градини на Община Аврен постъпват в общинския бюджет.
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